

即时发布 2024 年 1 月 31 日

## 2024 将在越南河内举办新的国际家具生产设备展览会

河内,越南 – 渴望进入河内市场的木材和木工行业从业者终于有机会参加即将于 2024 年 5 月 29 日至 6 月 1 日举办的越南河内国际家具生产设备展览会。该展览将在 National Exhibition Construction Center (NECC) 举办,与河内家具配件及原辅材料展览会同期进行。这两个展览旨在为河内的国内和出口家具制造市场提供服务,这是一个正如新加坡帕布洛出版展览有限公司执行董事威廉·彭所说的"庞大而未被充分开发的市场"。

"目前,越南的木材原料、五金制品和木工机械贸易展览主要集中在南部,大多针对出口导向型家具生产企业。虽然南部地区过往发展繁荣,但最近几个月美国和欧洲市场等重要市场的不稳定导致了越南南部家具出口放缓,"彭说道。

"越南北部则讲述了一个不同的、更令人兴奋的故事。近来,许多跨国公司和家具公司已将其工厂搬到越南北部,河内市的旅游业发展也十分强劲。这为木材原料、五金制品和木工机械企业提供了良好的机会。

"但是目前在越南北部并没有任何专门的木工展览会,可以连接河内的家具制造公司与材料和机械供应商。为了填补这一差距,考虑到河内的巨大潜力,我们很高兴宣布将于 2024 年举办越南河内国际家具生产设备展览会和河内家具配件及原辅材料展览会。"

2024年的越南河内国际家具生产设备展览会将展示原材料;木工机械及设备;软体家具生产设备;塑料家具、金属家具生产设备;表面处理设备;木工粘合剂、木蜡油等辅料;木工刀具以及家具设计与家具生产软件。2024年河内家具配件及原辅材料展览会将展示实木与板式家具配件;办公椅配件和组件;厨房家具部件和配件以及装饰型材等配件;包括面料、皮革、弹簧等在内的室内装饰及原辅材料以及用于高效家具生产的工业4.0解决方案。

预计参观者将包括来自实木与板式家具生产行业、软式家具生产行业、木材加工行业和家具制造业、室内设计行业、建筑业等的从业者。

有关展览的更多详细信息将在展览日期接近时发布。

## 河内概况:

河内拥有高数量的家具生产工厂,该地区生产制造密度在越南排名第三位,紧随胡志明市之后。

越南国内家具市场需求为 50-60 亿美元。其中,在河内,由于房地产和酒店业的蓬勃发展,家具和室内装饰领域的市场需求在未来几个月内将呈指数增长:预计在 2024 年,河内将打



造 66 个新酒店项目, 共计 11123 间客房, 以及更多餐厅和咖啡馆。

河内的城市化率预计将在 2025 年达到 62%, 并从目前的 49%增至 2030 年的 75%。河内的住宅地产需求预计将达到惊人的 42 亿美元, 特别是近年来河内的家具消费需求不断增加。由于家庭收入高, 可以媲美新加坡和香港等富裕国家, 并且对功能性和美观的居住空间的需求不断增长, 这为河内的木制家具和室内设计公司创造了一个巨大的市场。

目前,河内有约 1100 家木材加工和家具制造企业,北越有超过 2000 家企业。然而,为了满足需求,家具制造商需要先进设备来满足日益增加的生产量。2024 年的越南河内国际家具生产设备展览会和河内家具配件及原辅材料展览会将是抓住这一需求的绝佳机会。

欲了解更多信息,请访问 www.hanoiwoodexpo.com 或我们的 Facebook www.facebook.com/hanoiwoodexpo。

图片:



-完-

## 新闻联络与展会合作:

中国:

高女士

pabloshanghai@163.net 13910923635

马先生

pabloshanghai@163.net 18217553837

## 关于越南河内国际家具生产设备展览 <u>今</u>

由新加坡帕布洛出版展览有限公司组织的越南河内国际家具生产设备展览



会是一个汇聚全球行业领导者、专家、买家和参会观众的木材和木工机械展览会。